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Kizil tilkiler, dtinyanin pek cok yerinde dogal ortamda

gorilir. Ortalama on iki yl yasarlar. Uzun kuyruklari var- <50

dir ve kuyruklari yaklasik kirk santimetre kadardir. Cevik
vicut yapilaryla hizli hareket ederler. Cok iyi koku alirlar
ve glcli isitme duyusuna sahiptirler. Bu &zellikleriyle iy
birer aver olduklarini séylemek mimkindir.

1. 2 ve 3. sorulari metne gére cevaplayiniz.

Asagidakilerden hangisi kizil tilki-
lere ait bir 6zellik degildir?

A) Kizil tilkiler, genellikle dogal or-

tamda yasarlar.

B) Kizil tilkiler, kirk santimetre
uzunlugundadirlar.

C) Kizl tilkiler, gevik viicut yapila-

riyla hizli hareket ederler.

. Kizil tilkiler neden iyi bir aveidir?

A) Uzun kuyruklari oldugu icin

B) Dogal ortamda yasayabildikleri
icin

C) Cok iyi koku aldiklar ve guglt

isitme duyusuna sahip olduklari
icin

. Bu metinde asagidaki sorulardan

hangisinin cevabi yoktur?
A) Kag yl yasarlar?
B) Nerelerde gérinurler?

C) Ne zaman avlanirlar?

4. (1) Gel - ge - lk

Koz—a-lak

‘/3‘Ci<.:—e|<—gi—ler

Yukarida verilen sézciiklerden
hangisi hecelerine dogru ayril-
mistir’?

A) B) Q) '3/}

OIOIVIOX.
JIVIOIVLIO

Yukaridaki harfler birer kez kulla-

nilarak anlamli bir sézcik olusturu-
lacaktr.

Olusturulan sézcigiin zit anlambisi

asagidakilerden hangisidir?
A) dar B) tembel C) kalin



6.

10.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde
biyiik harflerin kullanimiyla ilgili
yanlislk yapilmistir?

A) Yaz mevsiminde antalya bir
baska guzel olur.

B) Annemin yeni 6rdiigu kazak cok
gtizel olmus.

C) Aksam yemegine Melike de

gelecek.

O, yavru képegi nereden bul-
dun( ) Cok sevimli( ) Ttyleri bem-
beyaz, pamuk gibi yumusak( )

Bu metinde parantezle gésterilen
yerlere sirasiyla asagidaki nokta-

lama isaretlerinden hangileri ge-
tirilmelidir?

AC?2)C )0 B?2)0)(0)
Q(?2)C )0

8. Annesi ona yeni bir ayakkabi ala-

cak.

Bu ciimlede asagidaki sorulardan

hangisinin cevabi yoktur?
A) Kim alacak? B) Ne alacak?

C) Ne zaman alacak?

! beyaz 2 doktorlar
énlik 4 giyer
Numaralandirlmis  sézciiklerden

anlamli ve kuralli bir ciimle yap-
mak icin siralama nasil olmalidir?

A 2 3 4
B 2 3 1 4
Q2 1 3 4

Emine'nin okulu persembe ve cuma glnleri 6gleden sonra saat ucte bitmek-

tedir.

ngu Yazma Kursu

of

Piyano Kursu

2 M

Resim Kursu

Cuma 69leden
sonra saat 1'de

Persembe &gleden
sonra saat 4te

Cuma 6§leden
sonra saat 2de

Buna gére Emine kag numarali ofiste belirtilen kursa katilabilir?

A) 1

Q3



n.

12.

15.

Daglarini, tarlalarin, sirl sinl akan
nehrini gérmeyeli uzun zaman ol-
mustu. Kéyin her yeri kosusturan,
oyunlar oynayan cocuklarin sesleri
ile dolup tasardi. Komsularimizdan
birinin bir isi oldugunda hepsi yar-
dima kosardh.

Verilen metinde &zlem duyulan
yer neresidir?

A) Orman B) Oyun alani C) Kay

Asagidaki  sézcik ciftlerinden

hangisi zit anlamli degildir?
A) Yasli - ihtiyar

B) Aci - Tatl

Q) Guzel - Cirkin

13.

14.

Gérselere ait sézciikler sozlik
sirasina gére dizildiginde hangisi
en sonda olur?

A) ¢ L

Asagidaki ciimlelerden hangisinin
sonuna lnlem isareti konulmali-

dir?

A) Eyvah, cantam koptu
B) Hayr, bu dedigini yapamam

C) Siz gelecek misiniz

Yuvarlak masanin Gzerinde dikddrtgen seklinde mavi bir 6rti vardi. Bu orti-
nin iki kdsesinin Gzerine kirmizi birer nokta konulmustur.

Buna gére yuvarlak masaya yukaridan bakildiginda ortaya ¢ikan gériinti

asagidakilerden hangisi olabilir?
A) B)

Q)
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|. Ela, 18'den baslayarak geriye
dogru birer sayarken besinci si-
rada sdyledigi say kactir?
A) 14 B) 15 Q16
Gérsele gére asagidakilerden
hangisi yanlistir?
A) Akvaryum masanin tstindedir.
2. B) Bardak masanin altindadir.
C) Baliklar akvaryumun icindedir.
./ Kalemlikteki toplam ka-
i lem saysi asagdakiler-
Otoparktaki arabalarla ilgili asa- den hangisi ile gésteri-
gidakilerden hangisi yanlistir? lebilir?
A)Mavi araba saysi, kirmizi ara- Blrllk OnlukBlrllk
ba sayisindan fazladrr. 2 21
B) Kirmizi araba saysi, beyaz are- | .
ba sayisindan fazladrr. C) OnlukBlrllk
C) Otoparkta on iki araba vardrr. 1 2
S. Bir abakiiste boncuklar dizilerek “elli dokuz” sayssi olusturulmustur. Doruk, bu

abakiist yere distirmts ve bazi boncuklar yerlerinden cikmistir. Asagida aba-
kistin yere distikten sonraki gérintist verilmistir.

1t

takilacaktir.

Yere disen boncuklarin tamami abakisin cubuklarina geri

Doruk her cubuga en az bir boncuk eklendigine gére elde edebilecegi en

biyiik say kactir?
A) 96

C) 94

=




HAZIR BULUNUSLUK
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METTTTER. st

6. AAOGNAAG  AA 8. @@@@@
Yukaridaki ériintiide bos birakilan
yere hangi sekil gelmelidir? @ @ @

A B A @)
Yukaridaki yarim karpuzlar kag
biitiin karpuz eder?

A) 3 B) 4 Q) S

Ceylinin 50 lirasi vardrr.

Yukarida verilen cantay alirsa
geriye kac lirasi kalir?

9. Bir minibise 8 yolcu bindiginde

yolcu sayssi 14 olmustur.

8 yolcu binmeden &nce minibliste
kac yolcu vard?

A) 22 B) 12 Q6

10. Bir kare kagit asagida verilen asamalarla kesilip tekrar aciliyor.

Sekil -1 Sekil - 2
>ekil - 2 deki durumdan sonra kagit tekrar aciliyor.
Q)  Sekil - 2'deki durumd kagt tekrar acilly

Acilan sekil asagidakileden hangisi olur?

A) B) Q)

A— . A

=



HAZIR BULUNUSLUK

@srr
1. Asagida okunuslari verilen saat- | 13.
lerden hangisinde yanlislik yapil- - 0-: | .
mistir? 1 2 3
Ayni buytklikte verilen kaplarin
icindeki su miktari az olandan cok
olana dogru siralaniyor.
Buna gére 2. sirada ka¢ numarals
kap olur?
A) 1 B) 2 Q3
Alty ’lI)\ucuk 14. Omer, besinci ayda dogmustur.
Arkadasi Efe ise Omer'den alt ay
12. @ biyik olduguna gére asagidaki
<> OO <> tarihlerden hangisi Efenin dogum
Gérselde kac tane yuvarlanan giinii olabilir?
cisim kullanilmistir? A) 21 Kasim B) 21 Ocak
A) 2 B 3 Q4 C) 21 Aralik
15. Mehmet, Emre, Mert ve Altayin kalem saylarini gésteren bir tablo cizilecektir.

Tabloya ait bazi durumlar séyledir;

* En fazla kalemi olan kisi Mehmet tir.
% Emrenin kalemleri, Altay'in kalemlerinden azdr.
* Emre ve Mert'in kalemleri arasindaki fark birdir.
Buna gére tablo csagldokilerden hangisi olabilir?




¢

Her sum to yazl tahtasinin Ust kis-
minda seref késesi” bulunur.

Yukaridaki panoda seref késesi-
nin hangi kismi eksiktir?

A) Yaz tahtasi
B) Genclige hitabe

C) Kurtulus savasi resmi

Alle De erleri

Yukorldakl §emadc| soru isareti
olan yere hangi degeri yazarsak

dogru olur?
A) Kislik  B) Sevgi  C) Kiskanclik

. A Haftada en az iki kere banyo

gcparlm.

Arkadaslarima karsi nazik dav-
ranirim.

® Aksam yatmadan 6nce disleri-
mi fircalarim.

Yukaridaki  ifadelerden  hangi
sembolle gésterilen kisisel bakim-
la ilgili degildir?

A A B @ Q)

. Gérseldeki cocuklardan hangisi

glvenlik kurallarina uygun dav-
ranmamistir?

. Kemalin ailesi yazin tatile gitmey

planliyor. Fakat nereye gidecek-
lerine karar veremiyorlar. Kemal
Ordu'ya dedesinin yanina gitme-
yi 8neriyor. O yaz ailece Ordu'ya
gidiyorlar.

Yukaridaki metne gére asagidaki-

lerden hangisi yanlistir?

A) Kemal dustincesini séylemekten
cekinmistir.

B) Kemal aile icinde karar alma
strecine katilmistir,

Q) Ailesi Kemaliin fikrini énemse-
mistir.

Bisiklet Ayakkabi
Oyuncak bebek  Yumurta
Yukaridaki tabloda ihtiyac olan-

larin kutusunu boyadigimizda nasil
bir gériinti olusur?

A) B) @)
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Soru isareti yerine hangi sekil gelmelidir?

A).

B).

C:).

QSINIF

?.

D).

A-0O | ACO-H | HO- A
OA - A-0 | HO- A
CA-A | OE-A ] ACO-

Soru isareti yerine hangi sekil gelmelidir?
A) B) Q) D)
] A A
3.
090 I oge
o O
0e® HI ©g0

. .

% Il D
Soru isareti yerine hangi sekil gelmelidir?
A) B) Q) D)

e O ® e

@ ® O O

. o |o .

B



B sekli A seklinin hangi parcalarindan olusur?

A3 B A BB e E Q@39 D
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3,554 BB 67 O2.3:09 D17

patates
JJ AN TN
Yukaridaki s8zcigiin sifresi asagidakilerden hangisi olabilir?
‘00000 C 0O
"'00000CO0O

0000000

"0000000
H



2 LILL

Gérseldeki sekilde siyahlar kirmizi, kirmizilar ise siyah olursa hangi sekil

olusur?

A)- B)- C)- D)-

Gérseldeki seklin tistten gériinisi asagidakilerden hangisidir?

A) B) E Q) D)

N
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8. S0l e

Soru isareti ile bos birakilan yere hangi sekil gelmelidir?

A) ? B) Q) Q D)

H| <
o +

Bos kutulara sekilleri simetrik olarak yerlestirilecektir.

Hangi secenekte dogru verilmistir?

A)

He He
A+ A+
+|V|V[+|+|V +|V|V|+[+|V
O N EeooN O NN O oN
He vie
A+ |+
Q ue D) ue
A+ A+
+|A|V|+[+|A +|V|V|+[+]|V
ONNeOON HoNOOoN
me He
v+ v+




2. LILL

Gérseller arasindaki iliskiye goére
soru isareti yerine hangi gérsel gel-

melidir?

1.
Baliga ait gélge asagidakilerden hangisidir?
A) ! B) ‘ Q ‘ D) *
12. - Gizlenmis sekil asagidakilerden hangisidir?
" )
L
A) B) C) D)




QSINIF

inn

D)

Gérselde verilmeyen parca asagidakilerden hangisidir?

13.
Bos kutuya hangi sekil gelmedir?
14.
15. A
O
A g B A
A O

T

Resmin diger yarisi hangi secenektedir?

@)

e




QSN

16.
J g
Bos kutuya hangi sekil gelmelidir?
A) iI B) iI C) A D) iI
17
= H o
Soru isareti yerine hangi sekil gelmelidir?
N |2
L (2
A) B) Q) D)
vl 2 K ey
18.
©e o Bos kutuya hangi sekil gelmelidir?
© 0 o
e S
A @ B @ O@ D@
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Baskentimiz olan Ankara, Glkemizin en
kalabalik ikinci sehridir. Ulkemizin yonetildigi
Turkiye Buyuk Millet Meclisi Ankara'dadr.
Ankara Kalesi, Cumhuriyet Mizesi, Roma
Hamami Ankara'daki énemli yapilardir. An-
karada cok énemli bir yapi daha vardr. O
da Atatirk'in anit mezari olan Anitkabir dir.

Anitkabir, Aslanli Yol'uyla her giin binlerce

ziyaretciyi agirlar.

1. 2 ve 3. sorulari metne gére cevaplayiniz.

Bu metnin baslig asagidakilerden
hangisi olabilir?
A Istanbul  B) izmir  C) Ankara

. Asagidaki yapilardan hangisi An-
kara’dadir?

A) Dolmabahge Saray

B) Roma Hamami

C) Galata Kulesi

. Anitkabir'’e her giin ne kadar zi-
yaretci gelir?

A) Binlerce ziyaretci gelir.
B) Yuzlerce ziyaretci gelir.

C) Onlarca ziyaretci gelir.

. Yandaki gérselin adinda

4. Asagidaki gérsellerden hangisinin
adinda iki sessiz harf yan yana
gelmistir?

kac tane sesli harf var- J

dir?

A) 2 B) 3 Q) 4



6.

10.

Asagidaki gérsellerden hangisinin = 8

adi sessiz harf ile baslayip sessiz

harf ile biter?

’-_: S~ \"/\'"I
( i
« Helik ’
\ Melikopter }
\(‘\ g \\/’
-~ 7 ~_/

A Sézcligl kac heceden olusmakta-
/ dir?
. A) 4 B 3 Q5

hangi ciimleyi kur-
masi beklenir?

9. ﬁ‘ Yandaki yiiz ifadesi-
ne sahip bir cocugun

Asagidaki sézciiklerden hangisinin K
zit anlamlisi yanlis verilmistir?

A) Guzel - Kati o -
B) En sevdlglm oyuncagimi kog-
B) Tembel - Caliskan bettim.

C) Az - Cok C) Mithis, burasi cok guzell

A) Yarismada birinci oldum.

Yusuf ile Géktug bir oyun oynayacaklardir. Oynadiklar oyunun kurali séyle-

dir:

Sirasiyla bir sézctk séylenecek, séylenen sdzctikteki sesli harfler 4 puan ses-
siz harfler ise 2 puandrr.

@rnegin Yusuf “kalem” s6zcigiini sdylediginde 14 puan kazanir.

| N =TT
o 00
Buna gére Géktug gérseldeki sézcigi séylediginde kac puan kazanir?

A) 22 B) 20 C) 18



